
 

• When asked if they  
 made the most of  
 their time in school/
 higher education, 
 only 35% said it 
 met their needs

Stonebridge Associated Colleges commissioned independent research to see 
what people think about school, and career advice, with hindsight.

35%

Did you make the most 

of your time at School?

• 53% of the Brits 
 surveyed said they 
 did not have an idea 
 of the career they 
 wanted by the time 
 they had reached 
 higher education

Any idea of what you 

wanted to do?

53%

Research carried out by Stonebridge Associated Colleges in September 2014

Total sample 2011 people in full or part-time employment

Visit www.stonebridge.uk.com/24 to find out more

 

• When asked whether they 
 felt they had received 
 enough advice/support 
 when choosing subjects that would 
 influence their career path, 4 in 10 
 respondents stated that there was no advice 
 on hand/available

40%

Got help choosing the

right subjects for you?

• More than a ¼ of the people surveyed said 
 practical subjects prepared them for their 
 working life

Get any practical

experience?

Did School work for you?

School works for a lot of people, but not everyone.
Knowing what you want to do, can happen later.
With distance learning, it’s never too late to learn.

20%

How ‘Academic’ were 

you at school?

• 20% of respondents 
 said they didn’t 
 enjoy school 
 because they were 
 not academic




